

DONATION FORM



Please complete this form and return it to the Chapel & York US Foundation

Thank you for choosing to donate to the Chapel & York US Foundation and its supported organizations. If you have any questions please contact info@chapel-yorkusfoundation.org or call +1 646 820 3989.

OTHER WAYS TO DONATE Visit: www.chapel-yorkusfoundation.org		
==	\rightleftharpoons	
Online	Wire transfer	Stocks & shares

1. DONOR INFORMATION		
Full Name (Mr./Mrs./Dr.)		
Telephone	Address	
Email		
Date of Birth (MM/DD/YYYY)		
Note: For Know Your Donor due diligence requirements, please advise your date of bir	Zip code rth.	
2. SUGGEST AN ORGANIZATION	Click to view a list of supported organizations: Member directory	
Name of organization		
Campaign name (Optional)		
The Chapel & York US Foundation can only	grant to organizations eligible to receive them under US law.	
3. DONATION DETAILS	Chapel & York US Foundation, Inc. will send you a receipt.	
Amount (USD)	Please ensure the donation amount included on this form directly matches the deposit amount.	
I have enclosed a check made payable to Chapel & York US Foundation, Inc.		
All donation tax receipts are only issued via Payment of which would have to be agreed	e-mail. If a paper receipt is required, an additional charge applies. by the intended recipient.	
4. SIGN AND DATE		
Signature	Date	

5. PLEASE SEND COMPLETED DONATION FORM AND CHECK TO:

Chapel & York US Foundation, Inc. 1350 Avenue of the Americas, Floor 2, Suite 266, New York, NY 10019-4703, USA

The Chapel & York US Foundation will share the information provided on this form to the recipient charitable organization so that they, and we, can administer your donation.

Chapel & York and our Foundations are committed to protecting your privacy. If you would like to learn more about what information we hold, how we use it, and how we keep it safe please visit www.chapel-york.com/privacy-policy. Gifts to the Chapel & York US Foundation are tax-deductible to the extent allowed by law. The Chapel & York US Foundation, Inc is a recognized 501(c)(3) by the Internal Revenue Service with EIN: 81-2161937. www.chapel-yorkusfoundation.org | info@chapel-yorkusfoundation.org